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ATA DE SESSÃO (Nº 5/2024)

Estado da Bahia

Municipio de Dom Macedo Costa

C会mara Municipal

ATA DA 5a SESSÅo oRD!NÅRIA DO IO PERioDO, DO 4OANO

LEGiSLAT!VO DO QUATRI主N案O 2021I2024, CONFORME

D案SCIPL!NA O ART, 104 DO REGIIVIENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

Ao d色cimo quarto dia do m台s ma「9O de dois mil e vinte e quatro, aS (19)

dezenove ho「as, nO SaIao de Reuni6es da Camara Mu,nicipal de Dom

州acedo Costa, Situada a Avenida Ped「o Vespasiano s/nO cent「o, Dom

Macedo Cosfa, PreSenteS OS Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA

SALES P「esidente, ADEIVIARIO GONCA」VES DOS SANTOS F看LHO Vice-

PreSidente, CATIANE CONC日CAO DOS SANTOS S寒しVA, EDIVIUNDO

BOMFIM SANTOS, JOSEL寒†o pERE案RA ARAOJO, JORGE PEREtRA

LEIVIOS E NILZA MARIA DOS SANTOS. Constatando assjm, a eXist合ncja

de `~qu6rum” iegal, fo=nstalada a Sessao Ordina「ia. O Senhor Presidente,

invocando o nome de Deus, declarou abe巾a a Sessao・ Em seguida o

Presidente convidou o Secreta「io para secretaria「 os trabalhos, dete「minando

que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO D!A na qual contava a P
!eitura da Ata da Sessao anterior posta em vota9aO reStOu a meSma

aprovada po「 unanimidade. O Presidente comunicou a aus台ncia do colega

Vereador Alex Piton e Manoel Bomfim que por motivo de fo「ea maio「 nao

Puderam comparece「・ Na sequencia fo「am lidas as lndicae6es nO OO7/2024

de autoria do vereado「 JOSELITO PERE看RA ARAUJO solicita do Poder

Legis寒ativo atrav色s do Presidente que conceda o Titulo de cidadao

macedence ao senho「 Roque de Jesus Bispo. 1ndicaeao no OO8/2024 de

autoria da Vereadora CA丁寒ANE CONeEICAO DOS SANTOS SILVA so噂ta

do Poder Executivo at「av6s do P「esidente que conceda o tituIo de Cidadao

Macedence ao senhor Agna寒do Melo dos Santos, lndica蜜o no OO9/2024 de

Autoria do vereador EDMUNDO BOMFIM SANTOS soIicita do Pode「

Legis!ativo atrav6s do Presidente que conceda o Titulo Cidadao Macedence

a senhora Celia Ba「reto da Cosfa。 Indica9aO nO lO俄024 de Autoria do

IVIANOEL BOMFIM SERRA que so!icita do Pode「 Legislativo atrav6s do

Presidente que conceda o titu!o cidadao Macedence ao senhor W輔am

Santos de Jesus Souza, Na sequ台ncia fo=ida a lndica9aO nO =/2024 de

autoria do vereador GERALDO JORGE SOUZA SAしES soiicita do Poder

Legis音ativo at「aves do Presidente que conceda o Tituio de cidadao

macedence ao senho「 Jos6　Roberto O寒iveira da Silva. lndica9aO no

12/2024 de Autoria do vereador ADEMARIO GONCALVES DOS SANTOS
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Estado da Bahia
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F書LHO que solicita do Poder LegisIativo atraves do Presidente que conceda

O tituIo cidadao Macedence ao senho「 Fo「lan Barreto da Rocha置Seguindo

foi posta em vota9aO a lndica9aO nO Ol/2024 de auto「ia do co-ega Vereador

JoseIito Pereira Ara郎O SO圃ando do Poder Executjvo a pjntura dos

quebra-mOIas e cria9aO de faixas de pedest「e em nossa cidade a mesma foi

aprovada por unanimidade・ Na sequ合ncia o P「esidente anunciou a ORDEM

DO DIA e nao havendo materia em pauta, enCer「Ou a ORDEIVI DO DIA e

decla「ou aberto o GRANDE EXPEDiENTE sendo f「anqueada a palavra aos

Vereadores que quisessem faze「 uso da tribuna por dez minutos, Fez uso da

Palavra a vereado「a CATiANE CONCEICAO DOS SANTOS SILVA, Saudou

a todos. Iniciou reivindicando-SObre o funcionamento do Cart6rio em nosso

munICIPIO PO「 que aS PeSSOaS eStaO ficando na po鳴　agua「dando

atendimento e nao obtem nenhuma soIu9aO quando aparece um rapaz e s6

Pa「a da informaeao e manda「 aguarda「, entaO eia ja esteve com o Prefdito e

Iemb「ou que na semana seguinte o SAC m6vel es{afa no municipio e as

PeSSOaS neCeSSitam de ce巾d6es novas para ti「arem out「os documentos申

aI6m de certid6es de 6bfro e sem o cart6rjo funcionando fica impossfveI, POr

isso eIa pede que precisamos tomar uma provid台ncia・ Seguindo a vereado「a

relata sobre a faIta de mate「iais esportivo no municipio por que os meninos

que pratica esporfe na Quadra da Urbes estao pegando bo-a emprestada
eIa ja foi buscar informa9aO e fo吊nformada que esse materjaI ja foj comprado

mais ainda nao chegou o que em sua opiniao essa ent「ega esta demorando

muito 6 preciso se cobrar mais ag帥dade" Em seguida se solida「iza com a

fam帥a do amlgO Preto como era conhecido aqui no municipio foi uma

grande pe「da e jra fazer鳥肌a. FjnaIjzou agradecendo a todos. Com a paiav「a

O Vereador JOSELITO PEREIRA ARAOJO saudou a todos. Iniciou

agradecendo aos colegas vereadores por terem votado e aprovado sua

Indicaeao sobre os quebra-mOIas e as faixas aquI eSSa nOite. Seguindo se

SO=da「iza com a familia do amigo P「eto uma pessoa que para os macedence

era um cartao postal visto po「 todos entao eIe pede que Deus conforte o

CO「a9aO dos familia「es e amigos. Na sequencia agradece a todos que Ihe

de「am a opo巾nidade de esta aqu=hes 「epresentando e Iutando po「 todos

VOCeS" Agrade∞ tamb6m ao Deputado Paulo Magaihaes que ihe con∞deu

a emenda de R$ 200 miI reais para monitorar toda cidade de Dom Macedo

Costa por isso e寒e ag「adece a todo o povo macedence que depositou seu

VOtO de confian9a tantO neIe com em seu Deputado Paulo Magalhaes・

FinaIizou ag「adecendo a todos" Com a palavra o Presidente agradeceu ao
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COlega Jose看ito peIa conquista. Em seguida concorda com a co!ega Catiane

quando falou sobre o cart6「io de nossa cidade e promete Ievar essa

reivindicaeao ao P「efeito pa「a juntos buscarem uma solu辞o. Seguindo

tambem se soIida「jza com a famiIia do amjgo Preto pedindo que Deus

COnfo巾e os cora?6es iIutados. Na sequencia solicita do Secretario de Obras

em nome da amiga Cida e Antonio aqul PreSente que O meSmO mande

PaSSar a maquina na rua em que eles 「esidem" Seguindo o eIe agradece a

PreSen9a de todos. E nao havendo mais nada a tratar o Presidente

GERAしDO JORGE SOUZA SALES em nome de Deus declarou ence「「ada

a Sessao. E eu Ademario Gon9alves dos Santos Filho vi∞-P晦Sidente

lav「ei a presente Ata’ q晦depois de Iida e achada conforme, Vai

devidamente assinada po「 mim- Pelo Presidente e demais Edis que assim o

desejarem.

Geraldo Jorge Souza SaIes

Catiane Concei?aO

Vereado「a

do Santos Silva

Vereado「
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Joselito Pereira Aradjo

Ve「eador

NiIza Maria Dos Santos

Ve reado ra
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